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平成２６年南房総市教育委員会第６回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２６年６月２４日（火）午後３時開会～午後３時５０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  大 胡 晴 美   委 員  庄 司 美 佳 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 髙 木 忠 一  参事 庄 司 友 之 

教育総務課長 宇治原 洋 一  子ども教育課長 田 原 澄 江 

学校再編推進課長 奥 澤 基 一  生涯学習課長 田 村 耕 一 

書記  教育総務課課長補佐兼係長 庄 司 武 史  

同   教育総務課副主査 髙 梨 和 子 

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が大胡委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２６年５月１７日開催の第５回定例会会議録及び 

平成２６年５月２８日開催の第３回臨時会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

①  教育長報告  

 三幣教育長が安房地区教科用図書採択協議会会議の実施状況、教科用図書の採択スケジ

ュールについて報告説明。 

②  各課報告 

ア 宇治原教育総務課長が教育委員会学校等訪問及び南房総市スクールバス購入事業、

旧市立八束小学校解体工事、南房総市立富浦小学校他屋内運動場天井撤去等設計業務

委託、富浦幼保一体化施設設計業務委託、南房総市立三芳子ども園備品（カーテン）

購入事業の入札結果について報告・説明。 
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   イ 田原子ども教育課長が南房総市特別支援専門家チーム会議、南房総市生徒指導主任

会議、南房総市特別支援教育支援員会議、市内幼小中一斉防災訓練、南房総市特別支

援学級担任会議、南房総市防災教育担当者会議、南房総市小中校長会議、南房総市事

務職員会議、南房総市小学校低学年早期からの読み学習支援研修、南房総市就学時こ

とばの検査調査員会議、南房総市就学指導調査員会議について報告・説明。 

ウ 奥澤学校再編推進課長が第２０回和田地区学校再編検討委員会、第１８回丸山地区

学校再編検討委員会について報告・説明。 

   エ 田村生涯学習課長が南房総市小中学校家庭教育学級説明会、南房総市青少年相談員

連絡協議会総会、第１回南房総市公民館運営審議会、安房地方社会教育委員連絡協議

会総会について報告・説明。 

 

 議決事項 

①  議案第６４号 南房総市英会話スクール事業補助金交付要綱の制定について 

 田村生涯学習課長が資料に基づき説明。 

  （質疑） 

 岡﨑委員 この事業については第５回定例会でも説明がありましたが、その時には具体

的な内容はまだ決まっていないとのことでした。今現在、どのような形でどのように

事業を展開していくのか決まっていたら教えてください。 

 田村生涯学習課長 第２条にある補助対象者については、本議会が終了しましたら、プ

ロポーザル方式で事業者からの提案をうけ、その内容で決定することとなります。基

本的には、週２回程度、子どもから大人まで一般の方を対象とした英会話教室を開催

してもらう形で考えています。 

 岡﨑委員 １つの教室で行うということでしょうか。 

 田村生涯学習課長 年齢によって時間を設定し、会場は同じ場所を考えています。 

 岡﨑委員 受講者は何人ぐらいを予定していますか。希望者が多ければその分、多くの

教室を展開しなければならないので、経費がかかるかと思いますが。 

 田村生涯学習課長 事業者にとっては、希望者が多いほうがよいと思います。会場は、

公民館や地域センターもありますので、そちらも活用できればと考えています。 

 三幣教育長 人数が多くなると、教室という形を成さなくなってしまうと思います。英

会話ですから、１教室に３０人～４０人もいたら、１人が話す回数はそれだけ減って

しまうでしょう。ある程度、能力別に、人数を制限することも必要かと思います。自
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主的に英会話教室が成り立つような形になればよいと考えています。 

 岡﨑委員 １月あたり７５万円という金額ですから、１教室でなく、いくつかクラスを

展開したほうがより効果があると思います。 

 庄司委員 市民は無料ですか。 

 田村生涯学習課長 まだ決まっていません。 

 庄司委員 募集人員は決めておいたほうがいいと思います。 

 田村生涯学習課長 １教室の人数もあわせて、今後検討します。 

 小宮委員長 趣旨にある、豊かな英会話力を身に付けた国際感覚に優れた人材はどこへ

いくのでしょうか。南房総市の中で活躍できますか。 

 田村生涯学習課長 地元に残って活躍してもらえればいいのですが、将来的に別の場所

へ行く場合もあるかと思います。南房総市以外であっても能力が発揮できればよいと

考えております。 

 小宮委員長 年齢制限はしないとのことでしたが、イメージとしては子ども対象でしょ

うか。 

 田村生涯学習課長 やはり中心になるのは子どもたちだと思いますが、一般の方向けに

も開設したいと考えております。 

 質疑後、全会一致で承認された。 

②  議案第６５号 南房総市学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

宇治原教育総務課長が資料に基づき説明。 

 質疑なく全会一致で承認された。 

③  議案第６６号 南房総市就学指導委員会委員の委嘱について 

 田原子ども教育課長が資料に基づき説明。 

  （質疑） 

 岡﨑委員 先ほどの行事報告に就学指導調査員会議とありましたが、就学指導調査員と

この就学指導委員との役割の違いは何でしょうか。 

 庄司参事 就学指導委員会の委員はお子さんの就学先、すなわち特別支援学校への就学

や小中学校の特別支援学級への入級がふさわしいかを判断する方です。その前段階で、

対象のお子さんがどの程度の障害を持っているか、また、いろいろな検査器具を使っ

てＩＱなどを検査するのが就学指導調査員です。この検査結果と保護者の意見、医学

的見地から総合的に就学先を判断します。 

 質疑後、全会一致で承認された。 
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９ その他  

   ・南房総市社会教育委員の決定について田村生涯学習課長から説明・報告があった。 

  

10 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 

  第７回定例会を７月１７日（木）午後２時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２６年７月１７日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  大 胡 晴 美 

南房総市教育委員会 書 記  髙 梨 和 子 


